
Склад

активні компоненти: панкреатин (ліпаза 6750 од. ЕФ, амілаза 6300 од. ЕФ,
протеаза 450 од. ЕФ) - 150 мг; броиелаїн(1200 GDU/г) - 100,0 мг; папаїн - 100,0
мг; пепсин (2000 од.ЕФ/г) - 10,0 мг; трипсин/хімотрипсин суміш - (13000/ 2250 од.
АФ) - 5,0 мг;

допоміжні компоненти: мікрокристалічна целюлоза, пектин,
гідроксипропілметилцелюлоза, магнію стеарат, діоксид кремнію, титану діоксид,
очищена вода.

Показання

Може бути рекомендована лікарем для використання в раціонах дієтичного
харчування як джерело біологічно активних речовин, ферментів з метою
загального зміцнення організму і створення оптимальних дієтологічних умов
обміну речовин і нормалізації функцій шлунково-кишкового тракту, зокрема у
разі діареї різного походження, дисбактеріозів.

Компенсує недостатність зовнішньосекреторної функції підшлункової залози за
рахунок панкреатину. Чинить протеолітичну, амілолітичну і ліполітичну дію.
Ферменти, що входять до складу панкреатину – амілаза, ліпаза і протеаза, –
полегшують травлення вуглеводів, жирів і білків, що сприяє їх більш повному
всмоктуванню в тонкому кишечнику.

Має імуномодулюючу, протизапальну, фібринолітичну, протинабрякову,
антиагрегантну та вторинну знеболювальну дію.

Може бути рекомендована за недостатності функції підшлункової залози,
клінічних проявів порушення травлення їжі, метеоризму, схильності до закрепів,
в складі комбінованого застосування за великих втрат жовчних кислот, для
усунення наслідків інфаркту міокарда, ішемічної хвороби серця.

Протипоказання

Індивідуальна непереносимість продукту.

Особливості застосування

З обережністю та під контролем лікаря слід призначати Сувастін під час
вагітності та в період лактації.



У більшості випадків побічні ефекти не відзначалися навіть у разі тривалого
використання з високими дозами.

В окремих випадках спостерігалися незначні зміни консистенції і запаху калу,
шкірні висипання у вигляді кропивниці.

Спосіб застосування та дози

Дорослі – по 1–2 капсули внутрішньо до або після їди, не розжовуючи і
запиваючи водою.

За потреби додатково під час їди приймають ще 1–4 капсули. Добова доза може
становити 6–18 капсул. Доза визначається індивідуально залежно від ступеня
порушення травлення.

Тривалість застосування може варіюватися від кількох днів (за порушень
харчування внаслідок огріхів у дієті) до кількох місяців або років.

У дітей продукт застосовується за призначенням лікаря.

Не перевищувати рекомендованудобовудозу.

Дієтичну добавку не слід використовувати як заміну повноцінного раціону
харчування.

Термін придатності

2 роки від дати виробництва.

Умови зберігання

Зберігати в упаковці виробника при температурі не вище 25°С, у сухому,
захищеному від світла та недоступному для дітей місці.

Упаковка

По 15 капсул в блістері, по 2 блістери разом з листком- вкладишем у пачці з
картону.

Категорія відпуску

Без рецепта.

Виробник
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